

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji 2017/C 284/07 z dnia 28 sierpnia 2017 r. w sprawie publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej wniosku o zatwierdzenie zmiany w specyfikacji produktu sektora wina, o którym mowa w art. 105 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1308/2013 (Pla i Llevant (ChNP))

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 284 z dnia 29 sierpnia 2017 r.)

(2017/C 332/06)

Strona 9, pkt 5 lit. b), Maksymalne zbiory:

zamiast: „11 000 hektolitrów z hektara”,

powinno być: „11 000 kilogramów z hektara”.
